

ŠIBENIK: Održano svečano otvorenje Bistra - Državnog prvenstva školskih športskih društava 2009.

Sinoć je u Šibeniku na Trgu Republike Hrvatske održano svečano otvorenje Bistra-Državnog prvenstva školskih športskih društava 2009., koje ove godine po prvi put organizira Hrvatski školski športski savez. Prvenstvo se održava u tri kategorije: za učenike osnovnih škola, učenike srednjih škola i učenike s intelektualnim teškoćama u razvoju. Natjecanja će se održati u 8 disciplina: badminton, stolni tenis, mali nogomet, kros, košarka, odbojka, rukomet, atletika. Nakon svečanog mimohoda sudionika- 908 učenika i 112 voditelja i inotoniranja Lijepe naše, pozdravno slovo održala je gradonačelnica Neda Klarić te svim sudionicima natjecanja zaželjela dobrošlicu u Šibenik – grad sporta i velikih sportskih imena. „U ime svih građana, ali i svoje osobno, zahvalu upućujem Hrvatskom školskom športskom savezu i posebice njegovom predsjedniku Franji Arapoviću što su Šibenik izabrali mjestom na kojem će se održati ova najmasovnija manifestacija djece i mladih u Hrvatskoj. Želim vam prije svega ugodan boravak u našoj sredini, ali naravno i što bolje rezultate natjecanja, ali i ono najvažnije-druženje i radost kroz sportska nadmetanja. Nadam se da će vam ovo natjecanje ostati u lijepoj uspomeni te da ćete nam se ponovo, nekom drugom prigodom, vratiti u prelijepi Krešimirov grad.“, naglasila je gradonačelnica. Sudionike su pozdravili i župan Goran Pauk, te predsjednik HŠSS Franjo Arapović. Posebno dirljiv je bio trenutak u kojem je Franjo Arapović pozvao sve nazočne da pljeskom pozdrave rodni grad Dražena Petrovića velikog hrvatskog sportaša, nakon čega je uslijedilo 5 minutno aplaudiranje uz skandiranje Dražene-Dražene. Nakon toga predstavnik šibenske Gradske straže podignuo je zastavu HŠSS-a na jarbol na Trgu Republike Hrvatske, čime je i otvoreno natjecanje. U zabavnom dijelu programa sudjelovao je Luka Nižetić i plesni ansambl „Sjene“.

Prilozi

Napomena

Ovo je izvorni materijal za čiji sadržaj odgovara isključivo objavitelj materijala i pratećih priloga. PRESSexpress.hr ne može biti i nije odgovoran za sadržaj i točnost podataka sadržanih u materijalu i pratećim prilogima. Za dodatna pojašnjenja u svezi objavljenih podataka molimo obratite se osobi navedenoj u PR podacima za vezu objavitelja. Molimo da našu izjavu o [Uvjetima korištenja servisa PRESSexpress.hr \(/portal/opci-uvjeti-koristenja-servisa-presshr\)](#) pročitate u cijelosti.

Iskaznica objavitelja

PR podaci za vezu

naziv:

Grad Šibenik

osnovna djelatnost:

Lokalna samouprava

adresa:

Trg Pavla Šubića I. br. 2, 22 000 Šibenik

telefon:

022/332 021

faks:

022/215 487

e-mail:

gradonacelnica ** sibenik.hr

web:<http://www.sibenik.hr> (<http://www.sibenik.hr>)**ime i prezime:**

Ana Gojanović Rakić

zanimanje:

Pročelnica Ureda gradonačelnice

telefon:

022/213 331

faks:

022/215 487

e-mail:

ana.gojanovic ** sibenik.hr